

渭河水少沙多

“泾渭分明”景观不再

新华社西安10月28日电 28日在陕西西安召开的“渭河健康生命行第二届渭河论坛”上，专家分析说，近年来“水少沙多”、污染严重，造成“泾渭不再分明”。

渭河是黄河最大支流，泾河又是渭河最大支流，两条河流曾经孕育了灿烂的唐宋文化。与渭河相比，泾河上中游沟壑纵横、

水土流失严重，因而在陕西省高陵县注入渭河处，形成了渭清泾浊的“泾渭分明”现象，成为历史上有名的自然景观。遗憾的是，近年来，泾渭分明的自然景观已经很不明显了。

黄河水利委员会河南省三门峡库区水文水资源局总工程师屠新武分析说，20世纪90年代以来，渭

河来水来沙量均大幅减少，下游年均径流量减少近五成，但输沙量只减少了约三分之一。与此同时，泾河径流量和输沙量分别只减少了两成和一成。因此可以说，渭河水量的减少直接导致了含沙量的上升，是泾渭不再分明的主要原因。

水污染是泾渭不再分明的另一原因。近年来渭河污染比较严重，

泾河水质同样也不容乐观，所以即使在含沙量较小的非汛期，同样遭受污染的渭河、泾河在交汇处也不再分明。

屠新武说，泾渭不再分明的现实告诫我们，现代文明不能竭泽而渔、不能以牺牲环境为代价，我们应该更好地开源节流，维持河流的健康生命。

(陈钢)

周口公园 大门 露“芳容”

昨天，在周口东区，一座仿西洋式的周口公园大门耸立在文昌路北侧，吸引了不少过往行人的眼球。目前，周口公园的大门装饰已基本完成，施工人员正在对大门前的地面进行铺设。

晚报记者 朱海龙 摄



老汉收藏 3822瓶白酒 创基尼斯纪录

估价在800万元以上

本报综合消息 27日，湖北仙桃市民刘千忠收到上海大世界基尼斯总部颁发的证书(证号02146)，他收藏的中国原装名优白酒，以种类2514种、数量3822瓶，成为中国名优白酒收藏第一人。

今年65岁的刘千忠原是该市某企业业务员，1996年内退后，先后从事房地产开发和饮料业生产。他从1967年开始收藏白酒，41年来，已累计收藏白酒67个系列。经湖北收藏家协会申报，上海大世界基尼斯总部认定，他是迄今为止国内收藏酒最多的收藏者，特别是其40年前收集的中国老十大名酒系列，以良好的品相集于一室实属罕见。

为藏酒，刘千忠在仙桃市何李路专门建造了一座“华芳楼”，楼内摆满了全国各地(含台湾)出产的各类名优白酒，有关专家估价在800万元以上。

(伊言)

光缆线路两侧各三米范围内严禁植树、建房、打井、埋坟、挖沙、取土。

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365

超速闯岗肆意为之 发飙车原是套牌车

□晚报记者 徐松

本报讯 一辆车牌号为豫PA5***的黑色桑塔纳轿车在郸城县街头超速行驶、肆意闯红灯，无所顾忌。交警将其拦下，发现该车是套牌车。10月27日，套牌车主依法承担自己造成的所有违章处罚。

据目击者介绍，该车只是普

通的私人轿车，却在郸城街头一路鸣笛，速度比其他的车快1倍，而且行驶到交叉路口时，对红灯视若无睹，强行闯岗。凭着职业经验，民警意识到该车可能是假牌照车或套牌车，因为司机根本不在乎闯岗、超速扣分处罚。果然，该车司机王某在被拦停接受检查时，所出示的行车证与车牌不符，王某居然还说这是“借别

人的牌子用一下”。经查，王某所驾驶的黑色桑塔纳轿车悬挂套牌先后在川汇区、鹿邑等地闯红灯违章6次；其所套车牌原车主刘先生根本不知道自己的车牌为王某所套。经查证，交警部门责令王某接受以上所有违章处罚与处理。

目前，交警部门正在进一步查处王某的套牌行为。

资助宏志班学生

火炬手传承奥运圣火“关爱之旅”

本报综合消息 尽管北京奥运圣火随着奥运会一起落下大幕，但奥运圣火传承的“和谐、关爱”精神却得以不断延续。26日下午，数十名北京奥运会火炬手齐聚北京中旅大厦，积极捐款，奉献爱心，资助北京宏志班学生。

本次爱心捐赠活动由北京青少年发展基金会、希望工程北京捐助中心和中国火炬手联盟联合主办，火炬手唱主角。捐赠资金用于资助北京市房山区的宏志班学生，宏志班的学生为家庭贫困而学习优秀的高中学生。

组织者建议的捐赠金额为100~800元。到场的火炬手们纷纷慷慨解囊，气氛热烈又充满温

情。800元基本相当于一名学生一年的学杂费，很多火炬手都捐献了建议金额的上限800元。组织者还为火炬手同宏志班的学生搭建了交流平台，今后双方可点对点见面或交流，也可几人联合资助一名学生。

9名火炬手在捐赠现场上台发言，其中火炬手鲁瑞清的感言是“圣火可以熄灭，奥运可以结束，但心中的圣火将继续燃烧，奥运精神将在中华大地上永存，爱的精神要不断发扬光大”。这正代表了到场所有火炬手的心声，大家通过热烈的掌声表达了赞许。

火炬手代表曾强发言说：“传递圣火是我们一生中最重要

的时刻，那一刻我们是那么的荣耀和自豪。作为2008年奥运会的圣火传递者，在社会的大家庭里应该担负起扶贫济困的重任，才能真正名副其实对得起‘火炬手’这个光荣的称号，回报社会和祖国，用我们的实际行动再次诠释‘火炬手’的光荣称号。这个称号会伴随我们一生，直到永远！”

中国火炬手联盟由中关村海龙集团董事长鲁瑞清、中国旅行社总社副总裁姜峰、中国国际投资开发集团公司董事长黄海军、两届奥运会冠军杨凌和人民网编辑张雨等13名火炬手联合发起。本次捐赠活动是联盟成立以来的第一次活动。

(张荣锋)

婚后20天 新娘携万元“失踪”

□晚报记者 徐松

本报讯 郓城县赵强(化名)今年7月份到温州打工时认识了靓妹陈丽，两人闪电般相爱，于10月1日在老家郸城举行了婚礼。婚礼20天后，陈丽带着赵强的积蓄10000元失踪。10月27日，看着手机上存储的新娘子照片，赵强还不愿相信自己被骗了。

赵强介绍，今年7月份，刚刚大学毕业的他应聘到温州一家电子厂工作。面试时，结识同来应聘的靓妹陈丽。两人同时被录取，并被分到相邻的两个车间。赵强认为两人有缘，每逢下班，就主动来到陈丽的车间，叫其一块吃饭、一同逛街。仅1个多月的时间，赵强和陈丽就情投意合、如胶似漆，决定结婚。陈丽说自己父母双亡，只有一个大哥。9月底，赵强拿着礼物见到了陈丽的“大哥”，商定10月1日举行婚礼。随后，赵强带陈丽回郸城举行了婚礼，但两人并未领取结婚证。

婚后，两人带着赵强的积蓄12000元钱再次南下。10月20日，陈丽拿着10000元钱外出买东西，再也没有回来，且手机关机。赵强到厂里人事部门查陈丽的登记，却发现陈丽的身份证是假的。

后续报道

“胖运管” 全县通报批评 停岗半年

□晚报记者 付永奇 马治卫

本报讯 10月27日本报刊发的《无证上路查车 对人连吓带打》一文，引起了市、县有关部门领导的高度重视。昨日，记者从商水县运管所获悉，打人的“胖运管”被予以全县通报批评并停岗半年的处分。

报道刊发当日，商水县运管所为此召开了专门会议，并组织人员对此事展开调查，随后作出处分决定。商水运管人表示，感谢报社的监督，并欢迎社会各界人士对商水运管工作提出意见和建议。

擅用“中国石油”标志 个体加油站被查

□晚报记者 杜欣

本报讯 为了吸引顾客，淮阳县一家私营加油站擅自张贴“中国石油”文字、图形商标。日前，淮阳县工商局在整治侵犯注册商标专项行动中，查处了这家加油站。

据了解，这家个体加油站为了吸引顾客，将私自印制的“中国石油”文字、图形商标，擅自粘贴在其加油站的加油机上和顶棚上作为装潢，且在经营期间，未经中国石油天然气股份有限公司许可，擅自使用该公司的商标，使消费者误认为该加油站为中国石油天然气股份有限公司所属的加油站。当事人的行为构成了侵犯中国石油天然气股份有限公司注册商标专用权的违法事实。淮阳县工商局依据《中华人民共和国商标法》有关规定对当事人作出罚款2000元的处罚，并责令其拆除“中国石油”文字、图形商标，停止侵权行为。

线索提供 阮淮凤